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Szob Város Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete februári ülésén elfogadta a város 
2026. évi költségvetését, amelynek főös�-
szege 2,78 milliárd forint. A jelentős ös�-
szeg hátterében számos, már megkezdett 
és idén is folytatódó fejlesztés áll, amelyek 
hosszú távon szolgálják a település fejlődé-
sét, az itt élők életminőségének javítását és 
a város biztonságos működését.

A költségvetés egyik legfontosabb ele-
me az útfelújítási program folytatása. Az 
idei évben várhatóan megújul az Árpád 
utca, a Somogyi Béla utca felső szakasza és 
a Szabad Ifjúság utca. A beruházások célja 
a közlekedésbiztonság növelése, az út- és 
járdaburkolatok állapotának javítása, vala-
mint a lakossági igényekre adott válaszok 
megvalósítása. A fejlesztések nem csupán 
esztétikai szempontból fontosak, hanem 
hozzájárulnak a város infrastruktúrájának 
hosszú távú fenntarthatóságához is.

Kiemelt figyelmet kap az egészségügyi 
és nevelési intézmények korszerűsítése. 
A folyamatban lévő közbeszerzési eljárás 
eredményétől függően, még a tavasz folya-
mán megkezdődhet a szakorvosi rendelő 
felújítása, amely a helyben elérhető egész-
ségügyi szolgáltatások színvonalát emeli. 
A felújítás ideje alatt az egyes szakrende-
lések a város más épületeiben kerülnek 
majd elhelyezésre, ezért már most kérem 
szíves megértésüket a várható, de átmeneti 
nehézségekért. Emellett megújul az óvoda 
épülete is, biztosítva a legkisebbek számá-
ra a korszerű és biztonságos környezetet.

A város további infrastrukturális beru-
házásként parkolót épít az uszoda mellé, 
megkönnyítve az intézmény megköze-
lítését és csökkentve a környező utcák, 
illetve a Duna-part terhelését. E projekt 
keretében készül majd el a város új térfi-
gyelő kamerarendszere is. A Duna-part-
hoz kapcsolódóan egy további beruházás 
is tervezési szakaszban van már, ez pedig a 
dunai szabad strand kialakítása kiszolgáló 
épülettel, teniszpályával és egyéb kapcso-
lódó létesítményekkel. 

A napokban veszi kezdetét a városháza, 
valamint a művelődési ház és a könyvtár 
épületei energetikai korszerűsítésének 
tervezése. Ezek a fejlesztések nemcsak 
költséghatékonysági szempontból előnyö-
sek, hanem a fenntarthatósági célokhoz is 

illeszkednek, csökkentve az intézmények 
energiafelhasználását és üzemeltetési költ-
ségeit.

A költségvetés tartalmazza a közszférá-
ban januártól előirányzott béremeléseket 
is, biztosítva az önkormányzati intézmé-
nyekben dolgozók megbecsülését és a sta-
bil működést. A tervezés során elsődleges 
szempont volt a biztonságos, kiszámítható 
gazdálkodás. A város 2026. évi költség-
vetése felelős tervezés eredménye, amely 

A képviselő-testület elfogadta a város 
2026. évi költségvetését

nem tartalmaz pazarló kiadásokat, ugyan-
akkor biztos alapot teremt a szükséges 
fejlesztések megvalósításához. A 2,78 mil-
liárd forintos költségvetés így egyszerre 
szolgálja Szob fejlődését, az intézmények 
korszerűsítését és a város pénzügyi stabi-
litásának megőrzését, szem előtt tartva a 
lakosság érdekeit és a hosszú távú fenn-
tarthatóságot.

Ferencz Gyöngyi
polgármester
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Karnevál Jótékonysági Farsangi Bál – 
2026. február 14., azaz

így indult a 2026-os gyereknap szervezése
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Városunk legidősebb lakója, Vigh 
Imre Tiborné, született Czáder Valéria 
2026. január 29-én ünnepelte 100. szü-
letésnapját. 

A jeles alkalomból a polgármester 
asszony személyesen látogatta meg 
Vali nénit otthonában, ahol egy csokor 
virággal, szeretetteljes beszélgetéssel 
és meleg jókívánságokkal köszöntötte. 
Vali néni ragyogó egészségnek örvend, 
és mosolyogva fogadta a gratulációt, 

miközben visszaemlékezett életének 
meghatározó történéseire – a csalá-
di örömökre, a kihívásokra (főként a 
málenkij robotra a Donbaszban), és 
mindarra a sok szeretetre, amit az el-
múlt évtizedekben kapott és adott.

Szívből kívánunk neki további jó 
egészséget, erőt és sok örömteli pilla-
natot a következő évekre. Élete és de-
rűje példaként áll mindannyiunk előtt.

Isten éltesse Vali néni!

Szeretettel köszöntöttük a 
100 éves Vali nénit!

Tájékoztatjuk Szob város lakossá-
gát, hogy a tavalyi év során a Szo-
bi Értéktár Bizottság a szobi Szent 
László-templom Pazsiczky orgonáját 
felterjesztette a Szobi Értéktárba és 
a Pest Vármegyei Értéktárba, hogy 
elnyerje mindkét helyen a megillető 
rangját.

Szob Város Önkormányzat Képvi-
selő-testülete 122/2025. (VI. 17.) sz. 
Kt. határozata alapján felvette a tele-
pülési értéktárba kulturális örökség 
kategóriában, és ezt követően felter-
jesztette a Pest Vármegyei Értéktár-
ba elfogadás céljából. Pest Várme-
gye Önkormányzatának Közgyűlése 
Vármegyei Értéktár Bizottság 2025. 
december 4-ei levelében értesített 
bennünket, hogy a 17/2025. (10. 28.) 
sz. határozatával ezt el is fogadta. 
A helyi és a vármegyei értéktárban 
való képi-szöveges megjelenítésének 
formátumának kialakítása folyamat-
ban van.

Szobi Értéktár Bizottság 
(alapítás éve 2015)

Fésű József György elnök
Golánné Beke Anita

Hanzelik-Paluch Anita
Kipilláné Gonda Mária

Nagy Gyuláné

Szobi Értéktár 
Bizottsági 

Tájékoztató 2026/1

www.
szob.hu

Anyakönyvi hírek 
2025. december hónapban született 

Dutka Krisztián és Dutka Anita MÁTÉ nevű gyermeke, 
valamint Borsy Gergő és Borsy-Horváth Klaudia Mária 

NOLEN nevű gyermeke. 

2026. január hónapban született 
Laczkó Balázs és Laczkó Lilla LÉNA nevű gyermeke,

Grósz Renátó és Grósz  Barbara  NATÁNIA nevű gyermeke, 
valamint Horváth István és Adamek Tímea 

BENCE nevű gyermeke.

Szob Város Önkormányzata szeretettel köszönti városunk újszülött polgárait, kívánva 
nekik jó egészséget, hosszú és sikerekben gazdag életet!
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Röviden
CSALÁDSEGITŐ A képviselő-tes-
tület 2025. decemberi ülésén döntött 
arról,  hogy a Szob Járási Családse-
gítő és Gyermekjóléti Központ (a 
továbbiakban: Intézmény) részére 
2026. január 1-től 10 éves időtartam-
ra térítésmentesen használatba adja 
az önkormányzat  tulajdonát képe-
ző szobi 675 hrsz-ú, természetben 
a 2628 Szob, Ipolysági utca 3. szám 
alatt található ingatlant. Kapcsolódó 
hír, hogy a képviselő-testület 2026. 
januári ülésén támogatta, hogy az 
Intézményt fenntartó Szobi Kistér-
ség Önkormányzatainak Többcélú 
Társulása pályázatot nyújtson be a 
Magyar Falu Program keretében az 
épület fejlesztésének (tetőterének be-
építése) céljával.

KÖZBESZERZÉS A képviselő-testü-
let decemberben döntött az „Óvoda 
infrastrukturális fejlesztése Szobon”, 
valamint a „Szakorvosi Rendelőin-
tézet komplex felújítása” tárgyú köz-
beszerzési eljárások megindításáról a 
Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pont sze-
rinti nyílt eljárás szabályai szerint. 

BELSŐ ELLENŐRZÉS Decemberi 
ülésükön fogadták el a képviselők a 
Védőszárny Idősotthonban végzett 
belső ellenőrzésről készült jelentés-
ben megfogalmazott hiányosságok 
pótlására vonatkozó intézkedési ter-
vet, valamint az önkormányzat 2026. 
évi belső ellenőrzési tervét.

VIS MAIOR A képviselő-testület 
decemberben döntött arról, hogy a 
638737 azonosító számú vis maior 
káresemény helyreállítására a GE-
OSZOLG Kft.-vel (székhely: 2085 Pi-
lisvörösvár, Szent Imre utca 27.) köt 
szerződést. 

JEGYZŐI BESZÁMOLÓ A képvise-
lő-testület decemberi ülésén ismerte 
meg és fogadta el a Szobi Közös Ön-
kormányzati Hivatal 2025. évi tevé-
kenységéről szóló jegyzői tájékozta-
tást.

ISKOLAI KÖRZETHATÁR 2025. 
decemberi ülésén hagyta jóvá a kép-
viselő-testület a szobi általános is-
kola 2026/2027. tanévre vonatkozó 
körzethatárát. E szerint az általános 

iskola felvételi körzete: Szob város 
közigazgatási területe (1-8. osztály), 
Ipolydamásd község közigazgatási 
területe (1-8. osztály), Márianosztra 
község közigazgatási területe (1-8. 
osztály).

FVS A képviselő-testület december-
ben döntött arról, hogy Szob Város 
Önkormányzata Fenntartható Vá-
rosfejlesztési Stratégiája felülvizsgá-
latára az  ECRS Magyarország Kft.-
vel (székhely: 1027 Budapest, Margit 
krt. 26.V/7-8.) köt szerződést.

TELEKALAKITÁS A képvise-
lő-testület támogatta Mészáros Lász-
lónak az önkormányzati tulajdonú 
0196 hrsz-ú, saját használatú út 
megnevezésű ingatlant érintő tele-
kalakítási kérelmét. A telekalakítás 
eredményeként az önkormányzati 
tulajdonú külterületi út egy szaka-
sza nyomvonalának áthelyezésére 
kerül sor a tényleges használati vi-
szonyoknak megfelelően.

ELEKTROMOS ÁRAM A képvi-
selő-testület decemberben döntött 
arról, hogy a Szob Város Önkor-
mányzata és intézményei részére 
elektromos áram beszerzése céljá-
val a Közbeszerzési és Ellátási Fő-
igazgatóság Portálján lefolytatott 
ajánlatkérési eljárás nyertesének a 
legkedvezőbb ajánlatot adó  MVM 
Next Energiakereskedelmi Zrt.-t 
(székhely: 1081 Budapest, II. János 
Pál pápa tér 20.) hirdeti ki.

MUNKATERV A képviselők janu-
ári ülésükön fogadták el a képvise-
lő-testület 2026. évi munkatervét. A 
munkatervben az adott évben ter-
vezett képviselő-testületi ülések, és 
azok várható napirendi pontjai ke-
rülnek rögzítésre. 

SZABADSÁG A képviselő-testület 
januári ülésén ismerte meg és hagy-
ta jóvá a polgármester 2026. évi sza-
badságtervét. 

KÖZÖS HIVATAL KÖLTSÉGVE-
TÉS A képviselő-testület januári 
ülésén ismerte meg és fogadta el a 
Szobi Közös Önkormányzati Hi-
vatal (a továbbiakban: Közös Hi-
vatal) költségvetésének tervezetét. 
A Közös Hivatal költségvetésének 
tervezetét a másik fenntartó önkor-
mányzat, Ipolydamásd Község Ön-

kormányzatának Képviselő-testüle-
te is jóváhagyta január hónapban. 
A Közös Hivatal költségvetése Szob 
Város Önkormányzat költségvetési 
rendeletének részét képezi.
MŰVELŐDÉSI HÁZ A Szobi József 
Attila Művelődési Ház terembérleti 
díjtételeinek 2026. február 1. napjá-
tól történő megváltoztatását a képvi-
selő-testület jóváhagyta.

KONYHA Januárban döntött arról 
a képviselő-testület, hogy a fenntar-
tásában működő Központi Konyha 
eszközbeszerzésének támogatására 
pályázatot kíván benyújtani a Ma-
gyar Falu Program keretében (a 
pályázati kiírás kódszáma: MFP/
ÖTIFB/2026).

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS  A 
képviselő-testület januárban fogad-
ta el az Észak-Kelet Pest és Nógrád 
Megyei Regionális Hulladékgazdál-
kodási és Környezetvédelmi Ön-
kormányzati Társulás - Társulási 
Tanácsa 35/2025. (XII. 09.) számú 
határozatával elfogadott – egységes 
szerkezetbe foglalt Társulási Megál-
lapodását és felhatalmazta a polgár-
mestert a Társulási Megállapodás 
aláírására.

TÁMOGATÁS A képviselő-testület 
döntött arról, hogy a Gödöllő-Vác 
Térségi Környezetvédelmi és Vízgaz-
dálkodási Társulat részére egy JC-
B5CX Pro AEC típusú kotró- rakodó 
gép beszerzéséhez - lakosságszám 
arányosan - 610.000 Ft támogatást 
biztosít költségvetéséből.

KISHAJÓ KIKÖTŐ A képvise-
lő-testület hozzájárult, hogy Lukács 
Attila Szob város közigazgatási terü-
letén, a Duna folyam bal partján, az 
1706,704 fkm-nél (Dunapart Üzlet-
ház és a Luczenbacher kastély közötti 
folyamszakaszon) egy kedvtelési célú 
hajókikötőt, úszóművet helyezzen el, 
tekintettel arra, hogy Baksay Zoltán 
okl. építőmérnök 2539/2025. számú 
terve szerint létesítendő kikötő nem 
ellentétes Szob Város Településren-
dezési Tervével. A létesítendő kisha-
jó kikötőhely a 0206/6 hrsz-ú, kivett, 
Duna megnevezésű ingatlant érinti.

BEHAJTÁSI ENGEDÉLY A SZÉ-
CHENYI SÉTÁNYRA Szob Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy döntött, hogy 
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1.) 2026. év vonatkozásában 20.000,- 
Ft megfizetése ellenében gépjárművel 
történő behajtást biztosít a Széchenyi 
sétány Rév átkelő és Luczenbacher 
sétány által lehatárolt területére azon 
szobi lakcímmel rendelkező szemé-
lyek részére, akik a behajtást csónak, 
illetve kishajó vízre bocsájtása céljá-
val írásban kezdeményezik, 
2.) 2026. év vonatkozásában 50.000,- 
Ft megfizetése ellenében gépjárművel 
történő behajtást biztosít a Széchenyi 
sétány Rév átkelő és Luczenbacher 
sétány által lehatárolt területére azon 
vízitúrázást vállalkozási formában 
szervező jogi személyek részére, akik 
a behajtást csónak, illetve kishajó 
vízre bocsájtása céljával írásban kez-
deményezik, 
3.) 2026. év vonatkozásában 30.000,- 
Ft megfizetése ellenében gépjár-
művel történő behajtást biztosít 
a Széchenyi sétány Rév átkelő és 
Luczenbacher sétány által lehatárolt 
területére azon szobi lakcímmel nem 
rendelkező személyek részére, akik 
hitelt érdemlően igazolják (pl. táro-
lási, bérleti szerződéssel), hogy csó-
nakjukat, vagy kishajójukat Szobon, 
az erre a célra kialakított tárolóban 
tárolják, és a behajtást csónak, illetve 
kishajó vízre bocsájtása céljával írás-
ban kezdeményezik. 
A területre történő behajtás engedé-
lyezése a gépjármű(vek) fenti meg-
határozott területen történő parko-
lására nem keletkeztet jogosultságot. 
A 2026. évben kiadott behajtási en-
gedélyek érvényességi idejének utol-
só napját a képviselő-testület 2027. 
február 15. napjában határozta meg

ENERGETIKA TERVEZÉS A kép-
viselő-testület januárban döntött 
arról, hogy az „Önkormányzati épü-
letek energetikai korszerűsítése Szo-
bon” című TOP PLUSZ-2.1.1-21-
PT1-2024-00058 azonosító számú 
projekt keretében szükséges tervezői 
feladatok elvégzésére a Horváth és 
Társa Kft.-vel (székhely: 5300 Kar-
cag, Madarasi út 31.) köt szerződést. 
Az energetikai tervezéssel érintett 
épületek a városháza, a művelődési 
ház és a könyvtár.

ÓVODAI JÁTSZÓTÉR Január-
ban döntött arról a képviselő-tes-
tület, hogy a Börzsöny-Duna-Ipoly 
Vidékfejlesztési Egyesület, KAP-
RD57-013-4-26 számú, „Önkor-
mányzati fejlesztések támogatása” 

című felhívására pályázatot kíván 
benyújtani a „Napsugár Óvoda és 
Bölcsőde udvari játszóterének felújí-
tása” céljával, és a pályázat támo-
gatásban részesülése esetén a beru-
házás megvalósításához szükséges 
önrészt (5%) költségvetéséből bizto-
sítja.

EGÉSZSÉGÜGYI  PÁLYÁZAT  A 
képviselő-testület döntött arról, 
hogy „Integrált, közösségi alapú pre-
venció és krónikus betegség menedzs-
ment fejlesztése a magyar-szlovák 
határ mentén” címmel a Gottsegen 
György Országos Kardiovaszkurális 
Intézettel és az ipolynyéki Integrált 
Szociális és Egészségügyi Tanácsadó 
Támogató Irodával közösen pályáza-
tot kíván benyújtani az INTERREG 
HUSK-2501 számú pályázati felhí-
vás keretében. A képviselő-testület 
a pályázat támogatásban részesülése 
esetén, annak megvalósításához, az 
önkormányzatra eső támogatási rész 
5%-nak megfelelő saját forrást költ-
ségvetéséből biztosítja.

FOLYÉKONY HULLADÉK A kép-
viselő-testület januárban döntött ar-
ról, hogy Szob város közigazgatási 
területén a települési folyékony hul-
ladék ideiglenes tárolására szolgáló 
létesítmény kiürítésére és a telepü-
lési folyékony hulladék elhelyezés 
céljára történő elszállítására - 2026. 
február 1. és 2031. január 31. közötti 
időszakra - a Schwéger Szolgáltató 
Betéti Társasággal (2628 Szob, Diófa 
utca 27.) köt közszolgáltatási szerző-
dést.

HATÁROZATOK A képviselő-testü-
let januárban ismerte meg és fogad-
ta el a 2025. IV. negyedévben hozott 
képviselő-testületi határozatok végre-
hajtásáról szóló jegyzői tájékoztatást.

TENISZPÁLYA Az önkormány-
zat az „AR3R - Aktív és zöldturiz-
mus fejlesztése” című akciótervben 
megvalósuló, „Szobi dunai szabad 
strandépítési beruházás” megneve-
zésű projekt keretében a Misszi-
óstársaság (Lazaristák, székhely: 
1118 Budapest, Ménesi út 26.) 1/1 
hányadú tulajdonában lévő, szobi 
578/5 hrsz-ú, kivett diákotthon, 
kollégium, udvar megnevezésű 
ingatlanának érintettségével te-
niszpályát kíván kialakítani, majd 
annak megvalósulását követően, 
legalább 10 évig üzemeltetni. A 
képviselő-testület az ülésen ismer-
te meg és hagyta jóvá a teniszpálya 
megvalósításához szükséges terü-
let biztosítása, és a megépült te-
niszpálya majdani üzemeltetése és 
használata tárgyában Szob Város 
Önkormányzata és a fejlesztéshez 
területet biztosító Misszióstársaság 
(Lazaristák) között kötendő meg-
állapodás tervezetét.

IGAZGATÁSI SZÜNET A kép-
viselő-testület februári ülésén 
döntött arról, hogy a Szobi Közös 
Önkormányzati Hivatalban 2026. 
december 28. napjától 2026. de-
cember 31. napjáig (4 munkanap) 
igazgatási szünetet rendel el.

KÖZBESZERZÉSI TERV A kép-
viselő-testület februári ülésén fo-
gadta el az önkormányzat 2026. évi 
közbeszerzési tervét. 

BIZOTTSÁGOK A képviselők 
februárban ismerték meg és fogad-
ták el a képviselő-testület mellett 
működő bizottságok 2025. évi te-
vékenységéről készült tájékozta-
tókat, illetve az egyes bizottságok 
2026. évre vonatkozó munkaterve-
it.

Kedves szobi kutyatulajdonosok!

Felhívjuk figyelmüket, hogy a közterületeken a kutyaürülék felszedése 
egész évben jogszabályi kötelezettség minden gazda számára.

Az ott hagyott ürülék nemcsak kellemetlen és zavaró, hanem egész-
ségügyi kockázatot is jelent mind emberekre, mind állatokra. A kutyák 
ürüléke több olyan fertőző betegséget is terjeszthet, amelyek különösen 
a gyermekeket, de valójában bárkit veszélyeztethetnek.

Fontos a kutyák rendszeres féreghajtása (évente legalább egyszer, de 
ajánlott ennél gyakrabban is).

Tartsuk tisztán Szob közterületeit és gyönyörű Duna-partunkat, és ne 
okozzunk másoknak bosszúságot!
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A SZAVAZÁS 2026. ÁPRILIS 12-ÉN, 
VASÁRNAP 6 ÓRÁTÓL 

19 ÓRÁIG TART 

Szob településen – a korábbi válasz-
tásokhoz hasonlóan – három szava-
zókörben adhatják le szavazataikat a 
választópolgárok: 

 1. sz. szavazókör: 
2628 Szob, Árpád utca 17. 

(művelődési ház)
 2. sz. szavazókör: 

2628 Szob, Szent Imre utca 12. (pol-
gármesteri hivatal)
 3. sz. szavazókör: 

2628 Szob, Árpád utca 54. 
(zeneiskola)

(FIGYELEM: Az 1. számú szavazókör 
címe megváltozott! Azoknak, akik ko-
rábban a „MÁV laktanyában” adhatták 
le voksaikat, idén a Szobi József Attila 
Művelődési Házba kell menniük.)

Fontosabb tudnivalók:

A szavazóköri névjegyzékben sze-
replő választópolgár  2026. február 
5. napjától a választási irodához be-
nyújthatja:
- átjelentkezési kérelmét,
- külképviseleti névjegyzékbe történő 
felvételre irányuló kérelmét,
- mozgóurna iránti igényét.

Átjelentkezésre irányuló kérelmet az 
a szavazóköri névjegyzékben szereplő 
választópolgár nyújthat be, aki a sza-
vazás napján Magyarország területén, 
de a magyarországi lakcíme szerinti 
szavazókörtől eltérő helyen tartózko-
dik.
A kérelmet az alábbi módokon lehet 
benyújtani:
- elektronikus úton a www.valasztas.
hu honlapon keresztül, vagy közvetle-
nül a www.magyarorszag.hu oldalon,
- személyesen vagy kézbesítési meg-

hatalmazott által bármely helyi vá-
lasztási irodában.
Az átjelentkezési kérelmet a fent 
ismertetett módokon lehet benyúj-
tani úgy, hogy 2026. április 2-án 16 
óráig a választási irodához megér-
kezzen. A kérelemnek tartalmaznia 
kell annak a településnek a megje-
lölését, ahol a választópolgár sza-
vazni kíván.

Az a választópolgár, aki a szavazó-
köri névjegyzékben szerepel, de a 
szavazás napján külföldön tartóz-
kodik, kérheti külképviseleti név-
jegyzékbe történő felvételét.
A kérelmet az alábbi módokon le-
het benyújtani:
- elektronikus úton a www.valasz-
tas.hu honlapon keresztül, vagy 
közvetlenül a www.magyarorszag.
hu oldalon,
- személyesen vagy kézbesítési 
meghatalmazott által bármely helyi 
választási irodában.
A kérelemnek tartalmaznia kell a 
kérelmező értesítési címét, ha az 
nem azonos a lakcímével és annak 
a külképviseletnek a megjelölé-
sét, ahol választójogát gyakorolni 
kívánja. A kérelemnek legkésőbb 
2026. április 2-án 16 óráig meg kell 
érkeznie a választási irodához.

Az a választópolgár, aki a szava-
zóköri névjegyzékben szerepel, de 
egészségi állapota vagy fogyaté-
kossága, illetve fogva tartása miatt 
nem tud elmenni a szavazóhelyi-
ségbe, mozgóurnát kérhet. A ké-
relemnek tartalmaznia kell a szava-
zókör területén lévő címet, ahova a 
mozgóurnát kérik, valamint a moz-
góurna-igénylés okát.

A kérelmet:
- elektronikus úton a www.valasztas.
hu honlapon keresztül, vagy köz-

vetlenül a www.magyarorszag.hu 
oldalon 2026. április 9-én 16 óráig,
- személyesen vagy kézbesítési 
meghatalmazott útján a helyi vá-
lasztási irodánál 2026. április 10-én 
16 óráig lehet benyújtani.
A szavazás napján 12 óráig szintén 
benyújtható mozgóurna kérelem 
ahhoz a szavazatszámláló bizott-
sághoz, melynek szavazóköri név-
jegyzékén a választópolgár szere-
pel.

A szavazás:

A szavazóhelyiségben az a választó-
polgár szavazhat, aki a szavazóköri 
névjegyzékben szerepel és igazolja 
személyazonosságát.
Személyazonosságot igazoló okmá-
nyok:
- érvényes személyazonosító iga-
zolvány vagy,
- érvényes útlevél vagy, 
- érvényes, kártya formátumú veze-
tői engedély.

a) A választópolgár
- a lakcíme szerinti egyéni válasz-
tókerületi jelöltre és
- egy pártlistára szavazhat.

b) A szavazóköri névjegyzékben, 
országgyűlési képviselők választásá-
ra is kiterjedő hatállyal nemzetiségi 
választópolgárként szereplő válasz-
tópolgár
- a lakcíme szerinti egyéni választó-
kerületi jelöltre és
- nemzetiségének listájára – ennek 
hiányában egy pártlistára – szavaz-
hat.

c) Az átjelentkezéssel szavazó vá-
lasztópolgár:
- a lakcíme szerinti egyéni választó-
kerületi jelöltre és
- egy pártlistára szavazhat.

Országgyűlési képviselők választása

SZOB VÁROS HELYI  VÁLASZTÁSI IRODA
Vezetője: dr. Holocsi Krisztián jegyző

Helyettes vezetője: Lőrinczné Repiczki Júlia irodavezető
Elérhetőségek: 2628 Szob, Szent Imre utca 12.

Telefon: (27) 570 690/24-es mellék
E-mail: igazgatas@szob.hu, szob@szob.hu
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A Dunakanyar Kulturális Alapítvány 
versenyt hirdet Esztergom, Párkány, 
Szob, Vác, Szentendre és Dunakeszi te-
lepülések nappali képzésben résztvevő 
középiskolás diákjai részére.

A verseny kiírásának háttere 
A Dunakanyar Kulturális Alapítvány 
a magyar történelem egyik legtekinté-
lyesebb alakjának, kora legelismertebb 
államférfijának, a méltánytalanul elfele-
dett gróf Apponyi Albert munkásságának 
kíván emléket állítani. Szob városában 
2026. június 4-én felavatják az ország 
első egész alakos gróf Apponyi Albertet 
ábrázoló szobrát, mely kivételes esemény 
alkalmából az alapítvány versenyt hirdet 
gróf Apponyi Albert magyar történe-
lemben játszott jelentőségének bemuta-
tására.

A verseny célja
Gróf Apponyi Albert munkásságának, 
Magyarország történelmében betöltött 
szerepének mélyebb megismertetése a 
fiatalabb generációk számára.

A verseny résztvevői
A versenyen való részvételre várjuk a 
történelem és a napi politika iránt érdek-
lődő diákok jelentkezését. A versenyen 
Esztergom, Párkány, Szob, Vác, Szent-
endre és Dunakeszi középiskolai nappali 
tanulói jogviszonnyal rendelkező tanulói 
vehetnek részt. Egy intézményből több 
versenyző (2 fős csapat) is jelentkezhet.

A verseny lebonyolítása
A versenyre egyéni versenyzők vagy 2 
fős csapatok jelentkezését várjuk. A ver-
senyzőknek egy minimum 3, maximum 
5 perces videót kell készíteniük, amely-
ben bemutatják miben látják ők gróf 
Apponyi Albert munkásságának jelen-
tőségét. 

A videó legfontosabb kitétele, hogy 
élőszereplősnek kell lennie, tehát a készí-
tő diák(ok)nak a felvételen szerepelniük 
kell. A háttérinformáció összegyűjtésé-
hez a mesterséges intelligencia korlátla-
nul felhasználható, de felhívjuk a tisztelt 
jelentkezők figyelmét, hogy a bírálat 
egyik szempontja a történelmi hűség. A 
mesterséges intelligencia által adott hibás 
információk alapján készült versenymű-
vet a zsűri a bírálat során pontlevonással 
bünteti. A történelem megismeréséhez 

ajánlott a témában komolyabb szakiro-
dalom megismerése, történelem szak-
tanárok, témában járatos szakemberek 
segítségének igénybevétele.

A projektvideó elkészítéséhez ajánlott 
szakirodalom

- Dr. Gróf Apponyi Albert: Emlékirataim 
- ötven év
- Dr. Anka László: Kilencven éve kísérték 
utolsó útjára gróf Apponyi Albertet
- Prof. Dr. Hamza Gábor: Emlékezés Ap-
ponyi Albertre (1846-1933), a Magyar 
Tudományos Akadémia tiszteleti és igaz-
gatósági tagjára
- https://www.nagyonvar.hu/poszt/ki-
lencven-eve-halt-meg-grof-apponyi-al-
bert

A versenymű bírálatának 
szempontjai

- történelmi hűség
- a verseny céljában meghatározott 

szempont teljesülése
- gazdag, de a lényegre fókuszáló infor-

mációtartalom
- logikus, érthető felépítés
- kreativitás a felvétel elkészítésénél

Díjak
1. helyezett: 150.000.-Ft (párok esetén: 

75.000.-Ft - 75.000.- Ft)
2. helyezett: 100.000.-Ft (párok esetén: 

50.000.-Ft – 50.000.-Ft)
3. helyezett: 50.000.-Ft (párok esetén: 

25.000.-Ft – 25.000.-Ft)

A versenyművek beadásának 
határideje, formai követelmények

A felvételek elküldésének határideje: 
2026. március 31.

A projektvideó technikai 
követelményei 

Formátum: MP4 Felbontás: HD 

(1280×720) vagy Full HD (1920×1080) 
Időtartam: 3–5 perc. Hang: érthető be-
széd. A felvételkészítés során 4K fel-
bontás nem megengedett.

A felvételeket a dunakanyarkul-
turalisalapitvany@gmail.com email 
címre kérjük elküldeni. Az emailben 
kérjük feltüntetni a versenyző(k) ne-
vét, iskoláját, felkészítő tanárának 
nevét, évfolyamát és egy kapcsolat-
tartó email címet.

A csatolt videó fájlnevét a követke-
ző formában kérjük megadni 

Fájlnév: vezeteknev_keresztnev_Ap-
ponyi.mp4

Az eredmények kihirdetése
Az eredményekről minden részt-
vevőt emailben értesítünk. Az első 
három helyezett versenyműveit a 
témában szervezett konferencián le-
vetítjük, melyre minden részvevőt 
szeretettel várunk. A konferencián 
olyan a témában jártas történészek, 
oktatók, kutatók vesznek részt, mint 
Prof. Dr. Hamza Gábor akadémikus, 
Tarján Tamás történész (PPKE), Ze-
idler Miklós PhD történész (ELTE), 
Dr. Anka László PhD történész (Ve-
ritas Történetkutató Intézet és Levél-
tár). A konferencián kerül sor a díjak 
ünnepélyes keretek között történő 
átadására is.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: Kér-
dés esetén további információt a 
dunakanyarkulturalisalapitvany@
gmail.com vagy a 06/70-387-3656-os 
telefonszámon kérhetnek. 

Szeretettel várjuk a jelentkezőket a 
versenyre!

Tisztelettel,
Dr. Lőrincz Kálmán Attila,

a Dunakanyar Kulturális 

Versenyfelhívás középiskolások részére 

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet szeretnénk mondani mindazoknak, akik 2025. december 
6-án Édesanyánk, PÁSZTOR IMRÉNÉ RATKU ILDIKÓ temetésén 
részt vettek, sírjára virágot helyeztek el, vagy részvétüket más módon 
kifejezve osztoztak fájdalmunkban.

Köszönik gyermekei: 
Kata és Ricsi 



8                                                                       	                                                                 Szobi Hírnök

1933. február 7-én, Genfben érte a halál 
a magyar történelem egyik legtekinté-
lyesebb alakját, gróf Apponyi Albertet. 
Temetésére február 14-én került sor a 
budapesti Mátyás-templomban, ahol egy 
egész nemzet búcsúztatta azt az állam-
férfit, aki még a reménytelenség óráiban 
is hitet tudott adni a magyarságnak. Vá-
rosunk, Szob, a közelmúltbeli alapkőleté-
tellel és a készülő egész alakos szoborral 
most e nagy ívű életút előtt hajt fejet.

Amikor 1933-ban a hír megérkezett 
Genfből, a nemzetközi diplomácia és a 
hazai közélet egyaránt megrendült. Ap-
ponyi Albert nem csupán egy politikus 
volt a sok közül: ő volt a magyar szó ereje 
és a nemzeti méltóság megtestesítője.

 

A diplomata, akiért a világ 
is rajongott

Apponyi életének utolsó évtizedét a genfi 
Népszövetségben töltötte, ahol páratlan 
műveltségével és nyelvtudásával elérte, 
hogy Magyarországra ne csupán vesztes 
félként, hanem egyenrangú európai kul-
túrnemzetként tekintsenek. Halálakor a 
Nemzetközi Interparlamentáris Unió is 
gyászba borult, elismerve, hogy a béke 
és a jog egyik legnagyobb védelmezője 
távozott.

Sokszínű életmű a 
nemzet szolgálatában

Sokszor csak a „trianoni védőbeszéd” szó-
nokát látjuk benne, ám Apponyi hagya-
téka ennél sokkal gazdagabb:

A népiskolák atyja: miniszterként hitt 
abban, hogy a nemzet jövője az elemi ok-
tatásban dől el, ezért jelentősen megerő-
sítette a pedagógusok erkölcsi és anyagi 
megbecsülését.

A tudományok és a hit embere: A 
Szent István Akadémia elnökeként és a 
Magyar Tudományos Akadémia tiszte-
leti és igazgatósági tagjaként a keresztény 
kultúra és a tudományos haladás össz-
hangjáért dolgozott, a magyar tudomá-
nyosság és keresztény értékrend őreként 
tevékenykedett.

A zene és a művészet pártfogója: Liszt 

Ferenc közeli barátjaként és a magyar 
kulturális élet központi alakjaként hitt a 
művészet nemzetmegtartó erejében. Ne-
véhez fűződik a Zeneakadémia létrejötte.

A közegészségügy elkötelezett tá-
mogatója: látásmódja az egészségügy 
területén is megelőzte korát: felismerte, 
hogy a nemzet ereje nemcsak a szellem 
pallérozottságában, hanem a nép fizikai 
állapotában is rejlik. Minisztersége és tár-
sadalmi szerepvállalása során elszántan 
támogatta a poliklinikai rendszer fejlesz-
tését, amely a szakellátást tette elérhetővé 
a szélesebb néprétegek számára. Emellett 
kulcsszerepet játszott az intézményesített 
anya- és csecsemővédelem alapjainak 
lerakásában; az ő támogatásával jöhetett 
létre és erősödhetett meg az az egyedül-
álló védőnői hálózat, amely a családok 
közvetlen segítésével vívott harcot a kor 
magas gyermekhalandósága ellen. Ezen 
törekvései révén Apponyi nem csupán a 
politikai jogok, hanem a szociális bizton-

Apponyi Albert gróf, a magyar békedelegá-
ció elnökeként (1920) (Fotó: Magyar Nem-
zeti Múzeum Történeti Fényképtár)

Kilencvenhárom éve hunyt el a „nemzet 
ügyvédje”: Szobon éled újjá gróf Apponyi 

Albert emlékezete

Apponyi ravatala az Országház kupolacsar-
nokában, ahol két nap alatt közel félmil-
lióan hajtottak fejet előtte (Fotó: Magyar 
Nemzeti Múzeum, Történeti Fényképtár)



ság és a népegészségügy modernizálásá-
nak is egyik hazai úttörőjévé vált.

Gróf Apponyi Albert 1933. február 
7-én, 87 esztendős korában hunyt el 
Genfben, mint  Magyarország főde-
legátusa képviselte hazáját a Nemzetek 
Szövetségének közgyűlésén a leszerelé-
si konferencián. Halála után egy egész 
nemzet gyászolta, bebalzsamozását 
követően először a genfi Szent József 
plébániatemplomban ravatalozták fel, 
majd a Notre Dame templomba vitték. 
Itt rótták le kegyeletüket Európa fődip-
lomatái, majd koporsóját gyászvonattal 
Magyarországra szállították. Miután 
hazaért, az Országház kupolatermé-
ben állították fel díszes ravatalát. Itt két 
napon keresztül, 1933. február 12-én 
és 13-án bárki leróhatta előtte kegyele-
tét. Két nap alatt közel félmillió ember 
zarándokolt el a ravatalhoz, ami jól ki-
fejezi mekkora tisztelet övezte a „nem-
zet patriarcháját”. 

A fővárosi rendőr-főkapitányságnak 
hatalmas kihívást jelentett egy ekkora 
tömeg kezelése, még az Országház ka-
puinak nyitvatartását is meg kellett hos�-
szabbítani mindkét napon, olyan hosszú 
sorokban vártak türelmesen az egybe-
gyűltek. A temetés előtti napon számos 
fővárosi templomban tartottak rekvie-
met, a Szent István Bazilikában gróf Mi-
kes János szombathelyi megyéspüspök 
celebrálta a szentmisét. Budapest ezek-
re a napokra gyászba öltözött, a köz- és 
magánépületek homlokzatán is hatalmas 
fekete gyászlobogók lengtek. Még a te-
metési menet útja mentén álló lámpák 
armatúráját is fekete gyászfátyollal von-
ták be. Február 14-én, miután kihozták 
az Országgyűlés épületéből Apponyi ko-
porsóját, az emlékbeszédet több tízezres 
embertömeg hallgatta meg a Parlament-
nél. A gyászmenet a Kossuth térről a Ma-
gyar Tudományos Akadémia érintésével 
haladt el a Lánchídon, majd a mai Clark 

Ádám térről felfelé indult a Várhegy ke-
leti oldalán. 

Végig az úttest két oldalán gyászo-
ló tömegek hajtottak fejet az elhaladó 
gyászhintó előtt. A budapesti ren-
dőr-főkapitány meghatározta a menet 
részletes  beosztását,  a lovasrendőr 
díszszakaszok, iskolások, egyetemis-
ták, zenekarok, az Apponyihoz kötődő 
egyesületek, a zászlóvivők, a koszorús-
kocsik, a gyászhintó, a család, a közjogi 
és egyházi méltóságok, a hadsereg és 
az országgyűlés küldöttségének pontos 
beosztását, egymásutáni rendjét, egy-
mástól való tíz-tíz lépésnyi távolságát. 
Február 14-én országos gyásznapot 
hirdettek. Vallás- és közoktatásügyi 
miniszteri rendelettel tanítási szünetet 
rendeltek el az országban az oktatási 
intézményrendszer minden szintjén, 

aznap Budapest összes üzlete zárva tar-
tott. A fővárosba vidékről is hatalmas 
tömeg érkezett a temetés miatt, róluk 
is gondoskodtak a szervezők, hogy sem 
a vasúti pályaudvarokon, sem egy-egy 
vendéglátóhelyen ne alakuljon ki ke-
zelhetetlenül nagy tömeg. A Mátyás 
-templomban temették el, ahova rend-
szeresen járt misére; a budai vár kö-
zepén, amely közel harminc évig volt 
szeretett otthona. Egészen felesége ha-
láláig, 1942-ig itt nyugodott, amikor is – 
akaratának megfelelően – az első bécsi 
döntés után visszacsatolt Éberhardon 
helyezték végső nyugalomra az Appo-
nyi-kápolnában.

Bár Apponyi katolikus volt, a gyász-
ban a kultusza mellett felsorakoztak a 
protestáns felekezetek és a zsidóság is. 
Még életében, de halála után is számos 
közterületet neveztek el róla a fővárosban 
(pl. mai Ferenciek tere), amelyeket a má-
sodik világháború utáni politikai beren-
dezkedésben átkereszteltek. Ugyanígy 
tettek az általa alapított és nevét viselő 
kollégiummal, valamint a Budapesti Ap-
ponyi Albert Poliklinikával (mai Péterfi 
Sándor utcai Kórház és Rendelőintézet) 
és az Országos Stefánia Szövetség által 
üzemeltetett Gróf Apponyi Albert Anya-
otthonnal, amelynek elnöke volt (védő-
női hálózat).

Szobon a fény felé tekint
Városunkban 2024. december 21-én, a 

téli napforduló szimbolikus napján tet-
tük le az alapkövét annak az egész alakos 
szobornak, amelyet a Kossuth- és Mun-
kácsy Mihály díjas Párkányi Raab Péter 
formál meg. Az alkotás nem a gyászt, ha-
nem Apponyi ökörérvényű szellemiségét 
hirdeti majd.

Míg 1933. február 14-én a nemzet a 
fájdalmas búcsúra emlékezett, mi ma, 
Szobon a talpra állás és az összetartozás 
üzenetét látjuk Apponyi alakjában. A 
készülő szoborral városunk közössége 
vállalja, hogy továbbviszi azt a lángot, 
amelyet a gróf oly magasra tartott élete 
végéig.

Dr. Lőrincz Kálmán Attila 
kuratóriumi elnök

Dunakanyar Kulturális 
Alapítvány

Felhasznált irodalom: 
Dr. Gróf Apponyi Albert: 
Emlékirataim – ötven év

Dr. Anka László: Kilencven éve kísérték 
utolsó útjára gróf 
Apponyi Albertet

Prof. Dr. Hamza Gábor: Emlékezés 
Apponyi Albertre (1846-1933), a Magyar 
Tudományos Akadémia tiszteleti és igaz-

gatósági tagjára
https://www.nagyonvar.hu/: Kilencven 

éve halt meg gróf Apponyi Albert

A gyászhintó a Lánchíd budai hídfőjében (Fotó: Magyar Nemzeti Múzeum, Történeti Fény-
képtár)

A Gróf Apponyi Albert szobor alapköve 
(2024. december 21.)
„A magyar nép lelke túlnő törékeny testén, 
amelybe belekényszerítették.”
Gróf Apponyi Albert tér, Szob
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• Az Áprily Lajos Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola „Fények, 
színek, hangulatok a természetben” 
címmel gyermekrajz  pályázatot és 
versmondó versenyt hirdetett. Dóbiás 
Regina, Gergely Lara, Bezeczky Anna és 
Mrázik Zolna 6. osztályos tanulók si-
keres pályázatot nyújtottak be. Mrázik 
Zolna alkotása 3. helyezést ért el. 
• November 13-án két 7. osztályos ta-
nuló indult a versmondó versenyen 
Visegrádon. Jászai Emma Áprily Lajos 
Március, míg Virág Julianna a költő 
Októberi séta című versét mondta el. 
Mindkét tanuló kiválóan adta elő a vá-
lasztott művet a 13 fős 7-8. osztályos 
korcsoportjában. Virág Julianna 2. he-
lyezést ért el. Mindkét verseny ünne-
pélyes díjkiosztójára november 13-án 
került sor. Gratulálunk a pályázó és 
versenyző tanulóinknak!
• Az ötödik osztályok november utolsó 
hetében a Lázár Ervin Program kere-
tében a budapesti Újszínházban meg-
tekintették a Fekete István regényéből 
készült "A koppányi aga testamentu-
ma" című darabot.
• Sikeres pályázat keretében lehetősé-
günk nyílt az iskolában az erdő prog-
ramon részt venni. Bea néni és Géza 
bácsi szakértő előadásán és játékos 
foglakozásán a harmadik, negyedik, 
ötödik és hatodik osztályosok vehet-
tek részt. Nagyon sokat tanultunk az 
erdők életközösségéről, illetve az idei 
év kiemelt témájáról, a talajokról. Egy 
játék keretében minden csapatnak si-
került eljuttatni a kis gilisztát az úti 
céljához és megtudhattuk azt is, miért 
fontos a bagolyköpetek vizsgálata a ki-
semlősök kutatása során.

• Novemberben a 4. b osztály élmé-
nyekkel teli délutánt töltött el Ipolytöl-
gyesen. 
A különleges programon megcsodál-
ták az interaktív népművészeti kiállí-
tást, majd Vajdahunyad váráról szóló 
előadást hallgattak. A kedves vendég-
látók fantasztikus kézműves foglal-
kozásokkal készültek. Volt mézeska-
lács-készítés, gyöngykirakó, kaparós 
játék és gipszfestés is. Mikroszkópon 
keresztül megleshették, hogyan csírá-
zik a búza - igazi különlegesség.
A gyerekek örömére finom nassolniva-
lóval és frissítővel fogadták a csapatot a 
kedves házigazdák. 
Nagyon jól éreztük magunkat. Hálásak 
vagyunk a szeretetteljes és élmények-
ben gazdag délutánért!

• December 5-én az iskola diákjai már 
nagyon várták a Mikulást! A Diákön-
kormányzat tagjai, kicsik és nagyok 
már hetekkel korábban lelkesen ké-
szültek a Mikulás műsorral, remélve, 
hogy a Mikulásnak lesz egy csöppnyi 
ideje hozzánk is benézni. A kis ötödi-
kesek vidám, fergeteges, igazi Manó-
tánccal, a nagyobbak karácsonyváró 
tánccal készültek. Sajnos úgy tűnt a 
Mikulás elveszett ezért a Manók főnö-
ke és a beosztottjai különböző ügyes-
ségi feladatokkal próbáltak Mikulást 
keresni az iskolai diákjainak segítsé-
gével. Szerencsére megérkezett az igazi 
Mikulás a krampuszával, így teljes volt 
a boldogság.

• Pénteken alig, hogy a Mikulás kitette 
a lábát, a harmadikosok, az ötödike-
sek, a hatodik és a hetedik osztály útra 
is kelt. Korán megebédeltünk (köszön-
jük a KONYHA rugalmasságát!) és a 
déli vonattal már el is indultunk Bu-
dapestre, az Operettszínházba. A Ha-
mupipőke című darabot néztük meg, 
a Grimm mese sajátos újragondolását. 
Hazafelé az eső miatt sajnos elmaradt 
a séta a karácsonyra kivilágított fővá-
rosban, de így is eseménydús napot 
zártunk.
• Sok-sok éve hagyomány iskolánk-
ban az Adventi várakozás, amikor hét-
fő reggelente közösen meggyújtjuk a 
gyertyákat, közösen énekelünk, vagy 
meghallgatunk egy-egy tanulságos 
szeretetteljes történetet.  Idén a nyol-
cadik osztályosok örvendeztettek meg 
minket karácsonyi versekkel, történe-
tekkel, dalokkal.

• A december az ünnep, a szeretet, a 
megértés, és a megbocsátás időszaka. 
Ilyenkor minden osztály készülődik 
valamivel, hogy az iskolai és városi 
karácsonyi ünnepségre meglepje is-

kolatársait, szüleit, barátait, tanárait. 
Idén sem volt ez másképp.  Az elsősök 
Csillagtánccal, a másodikosok Csen-
des Betlehemmel, a harmadikosok 
Kipp-kopp karácsony című jelenettel, 

Az általános iskola hírei
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a negyedikesek Csillaggyertya című 
verses-zenés darabbal készültek. A 
Diákönkormányzat ötödikesei vidám 
Manótánccal a nagyobbak karácso-
nyi tánccal leptek meg bennünket. 
Az énekkarosok elbűvöltek minket a 
Csengettyű zenéjükkel. Jászai Emma, 
Virág Julcsi és Ujlaky Zoli kedves ka-
rácsonyi verssel leptek meg minket.  
A városi karácsony igazi meglepetése 
a harmadikosok APA-LÁNYA  tánca 
volt.

• A 2024/2025-ös tanévtől egy új díjat 
vezetünk be iskolánkban. Számos ta-
nulónk kiemelkedő teljesítményt ér el 
a tanév során, de a tanulmányi mun-
kája nem kitűnő. A tehetség nem csak 
a tanulmányi eredményben mutatko-
zik meg, jelentkezik a művészetekben, 
sportban, a mindennapi élet számos 
területén. Ezt szeretnénk díjazni. Ezért 
néhány diákunk majd év végén „Tehet-
séges vagyok” díjat vehet át. A díj része 
egy póló is, amelynek mintázatára pá-
lyázatot írtunk ki. A győztes pályázat: 
Sebők Lizetta Lea harmadik osztályos 
tanuló munkája lett.

• Rendhagyó módon ünnepelte idén 
a magyar kultúra napját iskolánk. A 
Himnusz eléneklése után Erik bácsi 
beszélt az ünnep eredetéről, a magyar 
kultúra elemeiről. Mindezek után ta-
náraink következtek, először az erre 
a műsorra összeállt kórus (Edit néni, 
Orsi néni, Julika néni, Szilvi néni, Det-
ti néni, Erika néni, Anikó néni, Dóri 
néni) népdal-csokrát hallgattuk meg, 
majd Anikó néni mesélt a koronázási 
ékszerekről. Ezután Anikó tanító néni 

mutatta be, hogy a magyar hímzési 
motívumok milyen gazdag népművé-
szeti örökséget képviselnek, illetve Eri-
ka néni tehetségéről hullt le a lepel, sa-
ját maga által készített, hagyományos 
mintájú gyönyörű húsvéti tojásokat 
láthattunk!
Bálint bácsitól megtudhattuk, hogy a 
magyar rögzített népdalkincs közel 
30 ezer órányi, a mostani ötödikesek 
a ballagásig nem végeznének a végig-
hallgatásukkal, ha most kezdenének 
neki. A nyolcadikosok néptáncot mu-
tattak be, megcsodáltuk a lányok szép 
színes ruháját is. 
Iza néni és Kata néni magyar tudósok 
eredményeit mutatta be, Gyöngyi néni 
Csontváry festészetét méltatta, illetve a 
viselkedés kultúrájáról beszélt Márai 
szavaival. Erik bácsi egy mókás Rom-
hányi verssel zárta az előadássoroza-
tot, végül közösen elénekeltük a Tava-
szi szél című népdalt.
• A magyar kultúra napja alkalmából  
egy térségi vetélkedő formájában 4 
iskola tanulói mérhették össze tudá-
sukat január 26-án Vámosmikolán. 
Az iskolák osztályonként 2-2 diákkal 
képviselhették magukat. Szobról 16 ta-
nulóval vettünk részt a versenyen 4-től 
8. osztályig.
Maga a vetélkedő lexikális tudást, elő-
zetes felkészülést nem igényelt. A fel-
adatok nyelvi játékosságra épültek úgy, 
hogy közben a magyar kultúrörökség 
helyi- és általános elemeit is érintet-
ték. Az izgalmakat csak fokozta, hogy 
gépi sorsolással mind a 9 fordulóban 
más-más csapatba kerültek a diákok. 
Így nemcsak anyanyelvi készségüktől, 
hanem szociális kompetenciájuktól is 
függött, hogy hány pont került a me-
netlevelükre. Diákjaink közül hatan 
bejutottak az utolsó fordulóba, így ők 
könyvjutalomban is részesültek: Vo-
lentér Patrik 4. a, Hodik Kristóf 4. b, 
Figura Gergő 7., Simon Bence 8. a, Pap 
Koppány 8. a, Czeher Eszter 8. b osz-
tályból. Gratulálunk a sikeresen sze-
replő tanulóinknak!
• A hetedikesek és a nyolcadikosok kö-

zös projektekkel emlékeztek meg isko-
lánk névadójáról, Fekete Istvánról.
• Iskolánk tornászlányai hétről hét-
re szorgalmasan gyakorolnak, egyre 
különlegesebb gyakorlatokat képesek 
bemutatni talajon és gerendán Kovács 
Noémi tornaedző segítségével.

• A VSZC Boronkay György Műszaki 
Technikum és Gimnázium Történe-
lem Munkaközössége által meghirde-
tett történelem tanulmányi versenyén 
vettünk részt 2026. február 2-án. Téma 
a Reformkor és az 1848-1849-es forra-
dalom és szabadságharc. Iskolánkból 
idén 11 tanuló jelentkezett az egyéni, 
90 perces teszt kitöltésére. 
A versenyen részt vettek:  7. osztály: 
Jászai Emma, Lusztig Nóra, Schmidt 
Kristóf, Szutor Kinga, Ujlaky Zoltán 8. 
a osztály: Gyarmati Nelli, Markó Csilla, 
Pap Koppány, 8. b osztály: Gábor Kitti, 
Miskolci Máté, Zoboki Örs.  Kiemelke-
dő eredményt ér el Ujlaky Zoltán, aki 
2.  és Pap Koppány, aki 8. helyezést ért 
el! Szívből  gratulálunk mindannyiuk-
nak!
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Decemberi visszatekintő. December 
6-án idén is megrendezésre került 
Revóczi tanár úr által szervezett jó-
tékonysági mikulásfutás. A téli szü-
net előtt lelkinapot tartottunk, ame-
lyet ugyancsak már hagyománnyá 
vált karácsonyi koncerttel zártunk. 
Ismét hallhattuk Zoltai Pál, Zol-
tai Tamás és Rácz Zsombor hármas 
trombitajátékát, majd Erdélyi Anna 
zongorajátékát. Tanáraink és énekes 
kedvű diákjaink német, francia és 
angol nyelvű népszerű karácsonyi 
énekekkel emelték a műsor szín-
vonalát. Csiszár Ágyas Benedek és 
Hövényes Szilárd előadásában kará-

csonyi novellával hangolódtunk az 
ünnepre, a 9. b nagy sikerrel mutatta 
be a Centauri Chatkarácsony című 
írását, Németh Lili kortárs verset 
adott elő, majd a műsort közös ze-
nélés és éneklés zárta.

Január első nagyobb eseményén 
a magyar kultúra napjára emlékez-
tünk, változatos, tréfás anyanyelvi 
feladatokkal. A vetélkedő első két 
helyezettje a 9. b és a 11. b, így a ma-
gyar költészet napján ők mérik ös�-
sze tudásukat. 

189 diák vett részt iskolánkban a 
központi írásbeli felvételin. Sok si-
kert kívánunk minden felvételiző-

nek a további tanulmányaihoz!
Február 6-án tartottuk a farsangi 

mulatságot a 9. b osztály szervezésé-
ben, melynek témája a legismertebb 
musicalek voltak. Az osztálypro-
dukciók mellett nem hiányzott a ka-
raoke, a tombola és a jókedv. 

Közelgő programok: Február 19-
24. között rendezzük meg a 2. laza-
rista sítábort, Ausztriában,

Koralpen, melynek témája tavaly 
a Marvel hősök voltak, idén pedig 
a Karib tenger kalózai lesz. A nyol-
cadikosok számára a felvételi a szó-
beli vizsgákkal folytatódik. A Szent 
László Gimnázium március 3-án, 
március 12-én és március 17-én vár-
ja a jelentkezőket szóbeli elbeszélge-
tésre.

A Szent László Gimnázium hírei
12                                                                       	                                                                 Szobi Hírnök
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A téma az 
utcán hever
Leestek a téli havak

Az idei tél tele volt meglepetésekkel. 
Ugyanis mindenki várta a havas ka-
rácsonyt, de hiába, csak nem jött. A 
gyerekek nagyon várták, szánkók elő-
készítve, de még akkor sem jött. És jött 
a meglepetés! Először csak szitált a hó, 
majd később lavina-szerűen ömlött, 
majd záporozott a hó. „Leestek a téli 
havak”. Hegyet-völgyet beborítanak 
— mondja a roma népdal. És mennyi-
re igaza van! Két nap alatt annyi hó jött 
az égből, amennyit soha nem láttunk 
évtizedek alatt. Egész pontosan 48 éve! 
Honnan tudom? Egyszerű! Ernő fiam 
1976-ban született, és rá két évre szán-
kózni akart a család. A padláson volt 
egy szánkó, siettem lehozni, de széte-
sett még a létrán, annyira szétrágták a 
bogarak, meg a Nap ereje a padláson. 
Nem volt mit tenni, az első vonattal 
elutaztam Párkányba, megvettem, és 
uzsgyi vissza. (Zárójelben megjegy-
zem, hogy Magyarországon sem hó-
lapát, sem szánkó nem volt kapható 
a boltban!) Azt az örömöt nem lehet 
leírni, de megismételni sem, mert az-
óta sem volt jelentősebb hóviszony. 
Most pedig? Már a hólapát keresésébe 
is belefáradtam, aztán nem találtam a 
hótaposó csizmámat. Lapátoltam, sö-
pörtem, megint lapátoltam, délben ab-
bahagytam. Nem bírtam erővel. Győ-
zött a hó!

Sokan kérdezték, hogy mi lesz ezu-
tán. Szerintem, ezzel a januári extrém 
időjárással elbúcsúzott tőlünk a tél tá-
bornok. A februárt már kibírjuk négy-
kézláb is! 

Boldog új évet, egészséget és kitar-
tást kívánok az újság minden olvasó-
jának!

Ferenczy Emil

SZOBI HÍRNÖK

Szob Város 
Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: 
Ferencz Gyöngyi  

polgármester
Szob, Szent Imre u. 12. 

Tel.: 27/570-690
Felelős szerkesztő: 
dr. Holocsi Krisztián
Tel./fax.: 27/570-690, 

email: holocsik@gmail.com
Lapelőállítás: Proxa Kft., 

2626 Nagymaros, 
Mihály utca 6.

Gasztrostaféta
Nagyböjt: a hamvazószerdától húsvét vasárnapjáig tartó időszak. Az egy-
ház tanítása szerint húsvét előkészületi ideje, böjttel, önmegtartóztatással. 
A húsvétot megelőző böjt kezdetben csak nagypénteken és nagyszomba-
ton volt szokásban. I. sz. 336-tól már magában foglalta a húsvétot megelő-
ző hetet. A 40 napos böjt a 4. sz.-tól fokozatosan alakult ki. A római egy-
házban a 7. sz. elején vált szokássá a hamvazószerdával kezdődő nagyböjt. 
Ezt a szokást II. Orbán pápa 1091-ben iktatta törvénybe. A középkori ala-
pítványi és kolostori templomokban a nagyböjt az alleluja-temetéssel vet-
te kezdetét, s ezt hetvened-vasárnap előtti szombaton tartották. Azonban 
a nagyböjt kezdete általában hamvazószerda volt, amit a farsang utolsó 
napja – húshagyó kedd – előzött meg.  Az ország sok vidékén még a múlt 
század második felében, a századforduló táján is szokásban volt, hogy a 
zsíros edényeket hamvazószerdán elmosták, s azokat csak húsvétkor vet-
ték elő. Húst és zsíros ételt nem ettek, külön edényben olajjal vagy vajjal 
főztek. Elterjedt böjti étel volt a korpából készült savanyú leves. Az ország 
több vidékén a legidősebb emberek még emlegetik a negyvenölést, ami 
abból állt, hogy aki tartotta, csak egyszer evett napjában. Gyakoriak voltak 
a nagyböjtben tartott missiók, melyeket idegen papok tartottak. Ilyenkor 
mindenkinek illett gyónni és áldozni, s a gyónás előtt a haragosoknak ki-
békülni, egymástól bocsánatot kérni. A nagyböjti bűnbánati idő a lányok 
és menyecskék egyszerűbb, sötétebb színű ruhájában is kifejezésre jutott. 
Egyes családokban tilos volt a dalolás, a fütyülés, a tánc, a muzsikaszó. 
Elsősorban a nagyböjt volt az ideje a különböző népi ájtatosságoknak, fő-
ként a fájdalmas olvasó végzésének. A nagyböjt egyes vasárnapjainak, ill. 
heteinek népi elnevezései is ismertek voltak, mint pl. „guzsalyvasárnap” 
(második vasárnap), „feketevasárnap” (ötödik vasárnap - feketehét), virág-
vasárnap (hatodik vasárnap). A téli időszakot követő nagyböjti vasárna-
pok, ha szép volt az idő, az ifjúság különböző szórakozására is alkalmat 
adtak. Gyakoriak voltak ilyenkor a labdajátékok, a csülközés (kecskézés) 
stb.; Nógrádverőcén és Kaplonyban (v. Szatmár m.) a sajbózás, mancsozás 
és bizonyos leánykörtáncok (pl.  derenka, karikázó).  (Manga János - Ma-
gyar néprajzi lexikon)

A stafétát Csatári Ágnes Babinak adom át.

Olvastad?
A mai világban gyakran érezzük úgy, mintha 
különböző nyelveket beszélnénk – szülők és 
gyerekek, vezetők és pályakezdők, tanárok és 
diákok között. Steigervald Krisztián generációs 
könyvei segítenek megérteni, mi áll a félreérté-
sek mögött. Közérthetően, mégis tudományos 
alapossággal mutatja be, hogyan formálják 
gondolkodásunkat, döntéseinket és kapcsolata-
inkat a különböző generációs élmények.

Könyvei nemcsak magyarázatot adnak a 
generációk közötti különbségekre, hanem 
gyakorlati kapaszkodókat is nyújtanak a haté-
konyabb kommunikációhoz – legyen szó csa-
ládról, munkahelyről vagy oktatásról. Olvasása 
igazi szemléletformáló élmény: segít abban, 

hogy ne ítélkezzünk, hanem értsünk.
Ha szeretnénk jobban eligazodni a mai kor kihívásai között, és valódi párbe-

szédet teremteni generációk között, ezek a könyvek kiváló kiindulópontot jelen-
tenek.

Könyvtárunkban a szerző három könyve kölcsönözhető!
A stafétát Pusztai Zsuzsannának adom át.

Nagyné Héri Bori
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A 2025-26-os tanév első féléve si-
keresen telt zeneiskolánkban. Nö-
vendéklétszámunk folyamatosan 
emelkedik. Az előző tanévet záró 
320 fős tanulószám, 338 főre emel-
kedett. Azért, hogy a várólistára ke-
rült növendékeink mielőbb elkezd-
hessék hangszeres tanulmányaikat, 
óraszám és tanári létszámemelést 
szeretnénk kezdeményezni fenn-
tartónknál.

Alkalmazotti testületünk stabil, 
együttműködő, tanáraink kiváló 
szakemberek, akik minden ere-
jükkel, kitartásukkal igyekeznek a 
zene rejtelmeibe bevezetni, otthoni 
gyakorlásra biztatni, minél több ze-
nei élményt adni a ránk bízott gye-
rekeknek. Köszönettel tartozunk a 
települések vezetőinek, pedagógu-
sainak, és nem utolsósorban a szü-
lőknek, hiszen támogatásuk nélkül 
eredményeket nem érhetnénk el!

A félévre tervezett programja-
inkat lebonyolítottuk, pl. tanszaki 
koncertek, Ifjú Zenebarátok Pódi-
uma, Tehetségeink koncertje, ad-
venti és karácsonyi műsorok. Fél-
évzáró koncertjeinken a szülők  is 
meggyőződhettek, az elmúlt 5 hó-
napban kitartó munkával elért ze-
neiskolás eredményekről.

A 2. félévben több iskolai, régi-
ós szintű rendezvényre készülünk: 
VIII.   Szobi    Népdaltalálkozó, 
fúvószenekari tavaszi koncertek 
Szobon és Nagymaroson, XV. Szobi 
Zongorás Találkozó, Ifjú Zenebará-
tok Nagymarosi Találkozója, Viseg-
rádi Furulyatalálkozó, Családi kon-
cert, zenei tábor, koncertlátogatás 
Budapesten stb. A farsangi bemuta-
tók projektjei idén is folytatódnak 
az óvodákban, idősek otthonában, 
Kodály Szakmai Napunkra is neves 
előadóra, mesterprogram bemuta-
tóra számítunk. Kiemelném íror-
szági utazásunkat, hiszen a tavaly 
megkezdett kapcsolatunkat, közös 
zenekari koncertünket, idén is foly-
tatjuk Galwayben.

Decemberben igen fontos évfor-
dulót ünnepeltünk. Kollégánkat, 

Mayer Józsefet 80. születésnapján 
köszönthettük. Jóska bácsi 1976 
óta, szinte folyamatosan tanít a 
szobi zeneiskolában. Több száz 
növendéket sorolhatnánk fel tanít-
vány-listáján. Kiváló szakember, 
pedagógus, kolléga, aki jelenleg is 
tantestületünk aktív tagja! Nevé-
hez köthető az 1978-ban alapított 

Az első félév eseményei 
a zeneiskolában

fúvószenekar. Feleségével indítot-
ták majd folyamatosan bővítették 
környékbeli fúvós növendékekből. 
Példamutató, hogy még most is a 
zenekar utánpótlásán dolgozik. Is-
ten éltesse, jó egészséget kívánunk 
ezúton is!

Fehérné Szabó Marianna
igazgatóhelyettes
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Mini toborzó
A Danubius Táncegyüttes Piliga csoportja 2026. február 9-én a Napsugár Óvodában tánccal, népi játékokkal, táncházzal 
egybekötött látogatást tett, mely alkalommal a kis óvodások örömmel és lelkesedéssel kapcsolódtak a délutáni mulatságba!

Köszönjük az óvoda vezetőjének a lehetőséget, az ott dolgozók szívélyes segítségét programunk lebonyolításához!
Folytatás márciusban következik! 

Kuti Andrea 
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